

国务院开展第四次大督查

为何聚焦这五个方面

新华社北京6月4日电 为推动党中央、根据中央经济工作会议精神和李克强总理有关重要指示批示要求,近日国务院发出通知,部署开展第四次大督查。通知指出,这次大督查的重点内容是推进供给侧结构性改革、适度扩大总需求、推动新旧动能转换、保障和改善民生、防范重点领域风险等五个方面工作。

又突出了全面清理规范各类涉企收费、降低制度性交易成本等社会高度关注的“硬骨头”,充分体现了中央经济工作会议的部署和要求,有助于不断巩固经济稳中向好的态势,推动经济发展出现更多积极变化。我国内需潜力巨大,要围绕改善民生持续扩大消费,着眼补短板、增后劲扩大有效投资,适度扩大总需求并提高有效性。此次大督查围绕适度扩大总需求,重点督查加快发展服务消费、新兴消费,开展质量提升行动,中央预算内投资项目建设,铁路、公路、水运、城市地下综合管廊以及“十三五”165项重大工程项目建设等情况,进一步推动释放需求潜力,增加公共产品和公共服务供给,增强内需对经济的持久拉动作用。

我国正处于新旧动能转换关键期,要深化“放管服”改革,深入实施创新驱动发展战略,持续推进大众创业、万众创新,充分激发全社会创新活力和创造潜能。此次大督查重点关注新旧动能转换,全面督查“双创”示范基地建设,培育壮大新兴产业特别是网络提速降费,落实股权期权和分红等激励政策,优化实体经济结构,实施《中国制造2025》情况,着力促进创新发展,推动经济保持中高速增长、产业迈向中高端水平。

保障和改善民生,是以人民为中心发展思想的直接体现,更是政府工作的基本职责。此次大督查在保障和改善民生方面,涵盖高校毕业生就业创业,推进全国医保信息联网,医疗联合体建设,保障困难群众基本生活,落实减贫和易地扶贫搬迁任务,解决农民工工资拖欠问题,强化污染防治特别是雾霾治理等诸多内容,有助于促进各项民生工程取得新成效,不断增强人民群众的获得感。



2022,我们来了!

北京,2017年6月4日。作为世界上第一个既举办过夏季奥运会,又将举办冬季奥运会的城市,北京正稳步走向“冬奥时间”。2022,我们来了!

据新华社

伦敦再遭恐袭 西方反恐遇难题

【新闻事实】当地时间3日晚,伦敦泰晤士河上伦敦桥附近发生连续袭击事件,警方将袭击事件定性为“恐怖袭击”。英国警方说,袭击事件已造成7人死亡,3名嫌疑人被警方击毙。同时,一名警察在处理事件时受重伤。另据伦敦急救中心消息,约50名伤者被送往医院救治。

紧急返回伦敦首相府。她用“糟糕”一词来形容当晚发生的事件。【深度分析】这是近3个月来,英国第三次因恐袭而震动。为什么又是英国?首先,作为欧洲地区传统政治经济强国,英国难免“树大招风”,长久以来就是恐怖组织的袭击目标。伯明翰城市大学应用犯罪学研究中心副主任伊姆兰·阿万认为,直接打击英国这样“更有价值的头号攻击目标”,对恐怖分子来说是“值得庆祝的事”。

此外,英国在反恐战争中紧随美国,积极参与伊拉克军事行动及随时准备轰炸“伊斯兰国”的姿态,也是英国成为攻击目标的一个原因。英国将自身定位为美国在欧洲的“亲密盟友”,美国总统特朗普上任后,英国首相特雷莎·梅是第一个拜访他的外国领导人。

返回欧洲,他们既是令人恐怖的“定时炸弹”,亦是恐怖主义“传播者”,恐将培养出更多潜在极端分子。难民危机与移民融合难题叠加,欧洲想彻底消除本土“内生性”恐怖主义威胁,需要刮骨疗伤,还有很长的路要走。

【上接第一版】“政府财力有限,加之文体中心投资额较大,唯有创新投融资模式才能解决燃眉之急。”通山县文体新局负责人介绍,文体中心采取PPP模式,实行竞争性磋商谈判,成功引入社会资本——广东华建集团开发建设。4月初,在咸宁政府和社会资本合作(PPP)项目推介暨集中签约会上,我市拿出72个PPP项目公开招商,总投资达到1032亿元,涉及交通、市政基础设施、文化旅游、农林水利、生态环境等领域,200余家省内外大型企业、金融机构参加项目对接,分享这一千亿元“蛋糕”。

投资1529亿元,投资总量居全省第五位。目前,我市已成功运作了一批PPP项目。其中,武深高速嘉鱼北段项目和赤壁长江公路大桥项目成功入选交通部第一批PPP试点项目,市区环卫市场化项目等5个项目成功入选湖北省第一批PPP示范项目。今年是我市PPP项目落地年。全市将严格筛选PPP项目,依法规范推进PPP项目。大力推广公共服务性强、政府负担小、对经济带动显著的项目采用PPP模式,在PPP项目的筛选、识别、评审、采购、执行等环节依法依规操作,推动PPP项目尽快签约落地。

咸宁市省级重点建设项目投资完成6.7亿元,占计划投资的39.3%,位居全省第二。在省发改委公布的项目计划中,我市2017年省级重点建设计划7项,总投资94.93亿元,年度计划投资24.90亿元。此外,纳入省级重点前期推进项目计划9项,总投资937.29亿元。

举措。密切跟踪国家宏观政策,积极抢抓国家、省政策机遇,有针对性地做好重大项目策划和争取工作。抢抓“一带一路”等国家战略机遇,积极对接“十三五”规划,我市加强项目策划和储备。截至目前,全市重大项目库入库项目6927个,总投资达到3.4万亿元。

神州风采

武汉: 公众“测水亭”免费测水质

新华社武汉6月4日电 取得的河湖水质样用塑料瓶装好,送到一个流动式小亭内,对着镜头说出取自哪里及自己的微心愿,并留下电话,就能得到水质结果的反馈。一种流动式的环保公众“测水亭”近日在武汉首次亮相。记者在武昌江滩大堤口广场看到,不少市民拿着装满水的矿泉水瓶,排队测水质。家住青山的市民吴先生带来的水瓶里装的是北湖水。记者看到,瓶身上贴的标签写了吴先生的联系方式、河道信息、取水时间等。“我住在北湖边上,最近一年,我们看到湖边很多地方被围起来建厂,担心水质是否受影响。”将水瓶放到小亭后,吴先生对着亭子里的镜头说了测水原因和平时观测到的水质状况。

湖南: 民间“河长助手”上岗

新华社长沙6月4日电 湖南省湘潭市3日启动“河长助手”项目,招募500名环保志愿者,探索以河长制为主体,市民参与为辅助的网络化管理格局,为政府河长管理河湖提供民间力量支持。据悉,这也是湖南省全面推行河长制以来,首批“上线”的“河长助手”。湘潭市提出打造“河长制升级版”,让干部群众担任区域内的湖长、库长、渠长、溪长、塘长等,既要保护好河流“主动脉”,更要保护好“毛细血管”,做到水资源保护不留死角。

合肥: “五险一金”变“四险一金”

新华社合肥6月4日电 作为全国职工生育保险和职工基本医疗保险合并的试点城市之一,合肥市地税局日前在全国首开“两险合并”社保缴费凭证。公众熟悉的“五险一金”将变为“四险一金”。记者从安徽省地税局获悉,国务院办公厅今年1月发布《生育保险和职工基本医疗保险合并实施试点方案》明确,根据实际情况和有关工作基础,在安徽省合肥市、河北省邯郸市、山西省晋中市等12个城市开展两项保险合并实施试点。合肥市成为全国开展两项保险合并的12个试点城市之一。

山东: 乡村游吸纳200万人就业

新华社济南6月4日电 直接和间接吸纳农民就业200万人、乡村旅游消费总额达3600亿元、打造8个乡村旅游连片带……山东省日前出台专项方案,为未来3年这个省乡村旅游提档升级工作,制定了明确的任务目标。山东乡村旅游的整体布局,将主要沿着交通主干道、重要河流及特色资源展开。京沪高铁、沂蒙山脉、京杭大运河山东段、滨海沿线的“四纵”与济青高速南线、济青高铁、齐长城、黄河的“四横”,形成8个旅游连片带,加强内部相互带动与补充。

Advertisement for XN News featuring a cartoon character, a QR code, and the text '关注咸宁新闻网微信 xnnews' and '更多精彩活动和免费礼品等你来'.

Advertisement for XN News featuring the website URL 'www.xnnews.cn', a QR code, and the text '扫一扫 更多精彩活动和免费礼品等你来'.